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У сучасних умовах стрімкого поширення інформаційних технологій репутація 
компаній набуває виняткового значення як нематеріальний актив, що безпосередньо 
впливає на успіх та прибутковість бізнесу. Зростає інтерес дослідників до цього 
феномену, однак попри різноманіття підходів до визначення поняття «репутація», 
спостерігається брак міждисциплінарного аналізу. Репутацію доцільно розглядати як 
суспільно сформовану думку, що базується на оцінюванні якостей і характеристик 
об’єкта. У контексті корпоративного управління вона постає як формалізоване 
сприйняття переваг і недоліків організації в бізнес-середовищі, що впливає на 
поведінку споживачів і партнерів, а також визначає конкурентоспроможність на ринку. 

До основних складових корпоративної репутації належать імідж, якість 
продукції та послуг, фінансова стійкість, бачення та лідерство, організаційна культура, 
соціальна відповідальність, а також економічний гудвіл і міцні відносини з 
партнерами. Кожен із цих компонентів виконує важливу функцію у побудові довіри до 
компанії та забезпеченні стабільності її позиціонування. Репутація не є сталою 
характеристикою – вона постійно перебуває в динаміці, реагуючи на дії самої 
організації, а також на зовнішні впливи, зокрема з боку медіа. 

Особливої уваги заслуговує вплив засобів масової інформації, які в 
інформаційну епоху перетворились на потужний інструмент формування громадської 
думки. Сьогодні вони не лише відображають реальність, а й активно її конструюють. 
Інтернет та соціальні мережі значно прискорили передачу інформації та розширили її 
аудиторію. Двоcторонній формат взаємодії у соцмережах дав змогу споживачам 
відкрито реагувати на дії компаній, створюючи ризики для репутації в разі негативного 
досвіду. Позитивна комунікація, навпаки, здатна підсилити лояльність аудиторії та 
зміцнити довіру до бренду. 

Медіа застосовують різноманітні методи впливу – від логічного переконання до 
маніпулятивного тиску. Емоційні методи, такі як навіювання, зараження чи 
наслідування, часто формують некритичне сприйняття інформації. Праймінг та 
фреймінг – ключові техніки, що дозволяють не лише підготувати аудиторію до 
сприйняття певних тем, а й задати рамки інтерпретації подій. Навіть якщо думки 
споживачів суперечать медіаповідомленням, авторитетні джерела часто стають 
вирішальними у формуванні колективної оцінки. 

Отже, репутація компанії формується на перетині стратегічного управління, 
публічного дискурсу та активної участі споживачів. Розуміння ролі медіа є ключовим 
для успішного позиціонування компаній на сучасному ринку. Все більшого значення 
набуває здатність бізнесу адаптуватися до швидкозмінного інформаційного 
середовища, зберігаючи водночас прозорість, послідовність і відкритість у комунікації 
з громадськістю.   


